Jlooka  nponavLia  Hexkomopoe
paccmosiHue no 03epy 3a 4 .
Taxkoe e paccmossHue naom
nponavnleaem no peke 3a 124.
Ckoavbko 8pemeHU sampamum
A00Ka Ha mom dce n6ymb a) no
meyveHuo pexu ) npomus
meueHus pexu?




3agayda

)——L—l accm.
2 6"

NPONJIbleaem 100Ka
npomue

meueHus 3a lu.

6)1:%=6(q)

Omeem: 3 uaca;
6 uacos.




3agayva 6

)——L—l accm.
2 6"

NPONJIbleaem 100Ka
npomue

meueHus 3a lu.

6)1:%=6(q)

Omeem: 3 uaca;
6 uacos.




CmapuHHas 3a0aya

3adaya u3 «Apugpmemuku» Maz2HuUyK020

Jlomanpb chemaeT BO3 CEHa 3a MeCHIl, Ko3a 3a - JIBa Mecslla, OBIIa — 3a
TpH MecsIla. 3a KaKoe BpeMs JI0IIalb, KO3a U OBIIA BMECTE ChEIAT
TaKOM K€ BO3 C€HA?

Pemienue:

1) 3BecTHO, UTO J0IIaIh ChEIACT BO3 CEHA 3a MECHII.

2) 1:2=1/2 (Bo3a) chenaeT 3a MeCsIII KOo3a.

3) 1:3=1/3 (Bo3a) chemaeT 3a MecCsIl OBIIA.
H1+12+1/3=(6+3+2)/6=11/6 (Bo3a) chemaet 3a MeCsIIl
J0111a/1b, KO3a U OBIIA.

5)1:11/6 =1 -6/11 =6/11 (Mecs1a) cbeaaT BO3 CE€HA JOIIaAb, KO3a U
OBIIA.

OtBeT: 6/11 (Mecsma).



